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1.-Entre las labores básicas de un jardinero está la de rastrillaje, que consiste en:
a) Deshacer los terrones al mismo tiempo que se consolida el suelo, nivelando la capa superficial:
b) Nivela la superficie y rompe las terrones con lo cual se reduce la evaporación.
c) Amontonar tierra al pie de la planta.
d) Nivelar la tierra superficial y eliminar malas hierbas.

2.- Entre las operaciones para preparar la simiente está:
a) La siembra.
b) La desinfección.
c) El almacenamiento.
d)La siembra a voleo.

3.- En la época o período inactivo de la planta se realiza:
a) Un abonado residual.
b) Un abonado de fondo.
c) Un abonado foliar.
d) Un abonado mineral.

4.- Se debe regar solo por la mañana en septiembre:
a) Para economizar agua.
b) Para que no crezca tanto el cesped.
c) Por comodidad.
d) Para evitar los hongos de la humedad nocturna.

5.- El producto originado por la fermentación de los residuos y defecciones animales junto con la 
paja utlizada para su cama, se llama:
a) Mantillo.
b) Estiércol.
c) Compost.
d) Humus.

6.- Son árboles de hoja caduca:
a) Encina.
b) Laurel.
c) Olivo.
d) Almendro.

7.- Un motor de dos tiempos;¿Que tipo de combustible lleva?
a) Gasoil.
b) Gasoil más aceite.
c) Gasolina más aceite.
d) Gasolina.



8.- Para la utilización de motosierra es indispensable.
a) Un EPI anticorte.
b) Unas botas antideslizantes.
c) Un traje de agua si los árboles están mojados.
d) Un carnet de manipulador.

9- Estructuras de la hoja para la respiración y transpiración:
a) Nervaduras.
b) Ápices.
c) Estomas.
d) Limbo.

10- Los esquejes, estaquillas o estacas  son un método de :
a) Reproducción sexual.
b) Multiplicación vegetal.
c) Reproducción asexual.
d) Multiplicación sexual.

11- El injerto consiste en insertar una porción de una planta en otra denominada:
a) Púa.
b) Patrón.
c) Estaca.
d) Talón.

12- El sistema de corte de un cortasetos son:
a) Unas cuchillas en plano horizontal con respecto al suelo.
b) Dos láminas aceradas, una fija y otra movil.
c) Una gruesa chapa de metal con una cadena encajada en el canto.
d) Ninguna es cierta.

13- En un producto aparece un pictograma de una calavera y dos tibias cruzadas,¿Qué significado
tiene?
a) Producto corrosivo.
b) Producto tóxico.
c) Producto explosivo.
d) Producto inflamable 

14- La presencia de musgo en el césped se puede deber a:
a) Exceso de sombra. 
b) Drenaje insuficiente.
c) pH acido en superficie.
d) Todas son correctas.

15 - La época de poda más adecuada de ramas muertas, débiles o afectadas es:
a) Periodo de letargo.
b) Periodo de actividad.
c) Cualquier periodo del año.
d) Verano.



16- Una rotobinadora es:
a) Una segadora.
b) Parte de un equipo de riego.
c) Un motocultor.
d) Una mochila para tratamiento.

17- Tallo rastrero que se desarrolla horizontalmente en contacto con la tierra y desarrolla raices:
a) Tépalo.
b) Sépalo.
c) Plúmula.
d) Estolón.

18- Las yemas que tardan varios años en desarrollarse se denominan:
a) Yemas terminales.
b) Yemas axiales.
c) Yemas caulinares.
d) Yemas latentes.

19- ¿Que es una planta acaule?
a) Planta sin espinas.
b) Planta sin tallo.
c) Planta sin hojas.
d) Sin nervaduras

20- El movimiento que realizan las plantas ante ciertos estímulos como la luz, la humedad y la 
gravedad se denominan:
a) Tempero.
b) Tropismo.
c) Tablilla.
d) Talamo.

21- ¿Cual de los siguientes elementos es adecuado para riego localizado?
a) Gotero.
b) Inundador.
c) Microdifusor.
d) Todos.

22- Está considerada especie invasora en la Comunidad de Galicia:
a) Cortaderia selloana.
b) Camellia japonica.
c) Digitalis purpurea.
d) Festuca glauca.

23- . El herbicida sistémico debe aplicarse:
a) Con pulverización muy fina y sin viento.
b) Con pulverización muy fina y con viento.
c) Con pulverización media y ausencia de viento.
d) Con pulverización media y con viento.



24. ¿Qué significa que una tubería de polietileno es de 32 mm?
a)Que el diámetro interior es de 32 mm.
b)Que el diámetro exterior es de 32 mm.
c)Que el radio interior es de 32 mm.
d)Que el radio exterior es de 32 mm.

25- Para la eliminación de los áfidos se utiliza 
a) Fungicida
b) Nematicida
c) Insectida
d) Acaricida

26.- Binar es …..
a) Arar por segunda vez las tierras de labor.
b) Podar por segunda vez ramas enfermas.
c) Aplicar un tratamiento a una planta enferma.
d) Ninguna de las anteriores.

27.- ¿Qué época es la mejor para plantar un árbol a raíz desnuda? 
a) Verano.
b) Invierno.
c) Primavera.
d) Ninguna de las anteriores.

28.-¿A qué se denomina poda en altura?
a) A la que se realiza con ayuda de escalera o elevador.
b) A la que se efectúa por encima de los dos metros.
c) A la ejecutada por personal adecuado a la misma.
d) a) y b) son correctas.

29.- ¿Qué favorece el desarrollo de enfermedades fúngicas?
a) Temperaturas altas y tiempo seco.
b) Temperaturas moderadas y tiempo húmedo.
c) Temperaturas muy bajas y tiempo seco.
d) Ninguna es correcta.

30.- Los cuatro números que aparecen en un guante de trabajo significan:
a) La talla.
b) El modelo.
c) El año de fabricación.
d) El nivel de protección.
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31.- ¿Qué es un insecticida sistémico?
a) Un insecticida muy tóxico.
b) Un insecticida que no tiene antídoto.
c) Un insecticida que se aplica en preemergencia.
d) Un insecticida que es absorbido por la planta.

32.- El refaldado consiste en una técnica de poda para:
a) Elevar la base de la copa de los árboles.
b) Eliminar ramas interiores con el fin de aclarar el centro de la copa.
c) Reducir en 2/3 la altura de la copa para modificar su tamaño.
d) a) y c) son correctas.

33.- La desinfección de la tierra que vas a utilizar para las plantas del jardín
a) No es necesaria.
b) Si la tierra ha sido utilizada el año anterior no es necesaria.
c) Siempre se debe trabajar con tierra desinfectada.
d) Con el primer riego se aplicará un desinfectante en pequeñas dosis.

34.- ¿Por qué es importante la desinfección de las herramientas de poda?
a) No es importante.
b) Es igual de importante que en otro tipo de herramientas.
c) Es importante por el aspecto externo.
d) Son vías de transmisión de virus.


